BAPHUAHT 1
x-51 17-3x x+5
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2. OnuH paboumii Beimyckan B aeHb Ha 50 meranei Oosblie
apyroro. Korna BeipaboTka nepBoro nosbiCHiach Ha 1% B neHb, a
BTOpPOro Ha 2% B [€Hb, OHU CTaJIi BMECTE BBITYCKATb B J€Hb 355
neraneit. CkoONbKO nmetasneil B OeHb Kaxapld pabouwii BeIMyCKas

NePBOHAYaJIbHO?
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3. Beryucaurs: 2 + 3
@—ovﬂpg @-ox)z

1. Pemiu ypaBHeHue:

4. B onHoM 3neBatope ObLIo 3epHa B 2 pasa Oosblue, 4yem B
npyrom. M3 nepsoro asneBaropa BbiBe3an 150 TOHH 3epHa, a Ha

5 7
BTOpPO# MpUBE3JIH 5 TOrO, 4TO BBIBE3JIM C IEPBOro, MOCHE Yero B
oboux 3neBatopax 3epHa cTayso nopoBHy. Ckombko 3epHa Oblio
MepBOHAYATIbHO Ha KaXIOM dj1eBaTope?

5. BricoTa npsAMOYrosbHOrO nmapajuienenunena pasHa 6,3cm u

3 2 "

COCTABIAET = MIMPMHbI, 3 AMMHA — UIMPUHBL Haiitu 0Obem
napajenenunena.

BAPHAHT 2

1. Yucno x cocrasnsier 1,3% uucna b. Haiinure x, eciu
b=2600.
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2. ITnowanp npsmoyroabHuka 33,18cm”. OmgHa U3 CTOPOH
npsiMoyroibHuka7,9cMm. HaliTh nepumerp KkBagpara, CTOPOHBI
KOTOpOro Ha 1,2CM MeHbllIe MEHBLIEH CTOPOHBI MPAMOYTOJIbHHKA.

3. Pewn ypaBHeHue:
30x=6 4 2+l g Sx=3 _Tx+6

7 5 4 9

4. Beryucauthk: 63,63:21-3535:7 [l—é— - 2] -6+1.02

S. MoTopHas noaka NMPOTHUB TeUeHHs 33 8 YaCOB MPOXOIUT
TaKOe e pacCTOsiHuE, Kak 3a 6 4acoB No Te4eHuto. Haitu ckopocTs
TEYEHHs PEKH, €CIH COOCTBEHHasi CKOPOCTb MOTOPHOM JIOOKH
22,4xm/u.

6. Ha nByx nonkax crosumu 36 kuur. Eciu ¢ onHOM monku
NEPEJIOKUTDL HA IPYTYHO 4 KHUTH, TO Ha NepBOH MOJIKe CTaHET KHUI B
IBa pa3a MeHblUE, YeM Ha BTOPOH. CKOJBbKO KHHI OBLIO HAa KaXaoil

MOJIKE NMePBOHAYaIbHO?
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~BAPHAHT 3
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1. Beryucaurs: 1
05+02918§

3(2—3x)+1=3—4x
2
3. Tennoxon npomabLl MO TedeHuro 95kM 3a 3,8 uaca, a
BEPHYJICS MPOTHB Te4eHus 3a 5 uvacoB. Haiitu cobcreeHHyrO
CKOPOCTb TEMJIOXO/A, €CJIM CKOPOCTb TEYEHHUsS 3KM/Y.

2. Pemu ypaBHeHHE:

4. Ha crone nexana nayka Terpaneii, cHadaia B3sau 30%
Bcel nmauku, noroM 75% ocratka. ITocne atoro Ha crosie ocranocs 14
terpanei. Ckonbko TeTpaneit Oblio B mauke?

S. BbicOTa NpsIMOYroJILHOIO Mapajuieienunena pasHa 5,4cm,

2 2 .
4YTO COCTaBJIACT 6 OT IJIMHBI, U 5 OT LIHWPUHBL Haiitu o6bem

napajienenunena, OTBET OKPYIrjauTh 40 €AHHHLI..

6. U3 nynkros A u B, paccrosnne mexnay kotopbiMu 280kM,
BBIXOISAT OJHOBPEMEHHO nBa aBTOMOOWNsA, Ecnu onu Oyayt
JBUTaThCs HABCTPEYY APYr APYTY, TO BCTPETSTCS Yepe3 aBa 4aca.
Ecnu xe OynyT asuraTbcs B ONHOM HaNpaB/eHWH, TO aBTOMOOMIIb,



BbILUEAUA M3 A, NOTOHHT APYroil aBTOMOOMJb uepe3 14 4acos.
KakoBa ckOpOCTb KaXXIOT0 aBTOMOOM IS ?

BAPHAHT 4

43-1.5+31.5:4l 17.1+3l—lZ
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1. BoinonaHu NencTBUs: : .
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2. Tennoxon 3a 2 4aca, MJbIBA [0 TEYEHHUIO, rpouensSOkm, a
3a 3 yaca IUIbIBS POTHB TeueHus, npowen Ha 10xm 6onbiue. Halitu
COOCTBEHHYIO CKOPOCTb TEIJIOX0a H CKOPOCTb TEYEHHUS.
20x+1) 3x+7 _ 5(2x+3) 5

3 2 8

4. Cpennee apubpmerHdeckoe HeTbIpex uHcen paBHO 6,7.
TepBoe yucio paBHO 6, BTOpoe B 1,2 pa3a Gosblie nepBoro, a TpeTbe
MeHblue YyeTBepToro B 1,5 pasa. Haiiru 3T uncna.

3. Pewrn ypaBHEHHE:

S. Haiitu nyomanb NpsiMOYrOJIbHHUKA, €CJIM. €ro NEpPUMETP
paseH 16cM, a ero mupHHa coctasnser(,6 IMHBL

6. Ha moske crosnu kHurk. , CHavana ¢ mojku B3siu 25%
Bcex kHUr, a notoM 70% octaBuiuxcs kHur. [locne aToro Ha nonke
octanoch 27 kHUr. CKOJIbKO KHHT ObLJIO Ha MOJIKE epBOHAYAIbHO?

BAPHUAHT S

1. B nepsblit newb Annpeit npountan 30% Bceill KHMIH, BO
BTOpOii — 25% Bcell KHUrH, a B TpeTuil — octasiuuecs 180 cTtpaHuLL.
CKOJIbKO CTPaHML MTPOUHUTaN AHApEH B MEPBbIA A€Hb?

2. B nByx Opuragax ObuIO OOMHAKOBOE YMCJIO pPaboOvMX.
Korna B nepByto Opurany npuiio 8 paboyux, a U3 BTOPOil yuuio 2,
TO B neppoit Opurane crano B Tpu pasa Oosblie pabouux, 4yeM BO
Bropoii. Ckonbko  pabounx Obuto B kaxmod  Opuranme
NepBOHAYaIbHO? :

3. B kJjacce 3a KOHTPOJIBHYIO paboTy 8 yueHHKOB MONYYHIIH
oueHky «5», 10 y4eHHKOB MOJY4YHJIH OLEHKY «4», H 12 y4eHHKOB
noJiydunu oueHky «3». CKOJbKO YYEHMKOB MOJYYHJIM OLEHKY «2»,
eciu cpenHuii 6ann 3a 3ty pabory 6bur 3,87

4. Pely ypaBHEHUE:!
a)2(zx+l)+31:4+l l-ﬁx ; 0) G S8
> 3 2 S
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BAPHUAHT S.

1. BoimosiHu neicTBus: a) 33-11—71112;
59 3 9
2,75:1,1+3l
3
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6)

2x+1_7x+5_x—2
3 15 5
6) |2 +3x|=3x - 7|

2. Pewru ypaBHeHus:  a)

3. Pewu cucreMy ypaBHeHuil rpaduyeckum crocobom

x-2y=6,
3x+2y=-6
6-2x<x+15,
4. Peuiu cucTeMy HEPaBEHCTB! 2x_3>x_2 5.
> +—
7 3 21

5. Kuury, B koTopo#t 164 crpanuuel, Kons npouuran 3a Tpu nHs.
B nepseiit neHb oH npouutan 60% Toro, 4ro npoyen BO BTOPOH
AeHb, a B Tpetuilt 75% TOro, yto mnpouen B MEPBbIH OEHb.
Ckonbko crpanun unutan Kons B kaxaelit U3 3TUX AHER?

6. MoTopHas n0Ka 1o TeYeHHIO PeKH NMpPOLIa MyTh U3 MyHKTa A
B nyHKT B 3a 1,3 uaca. IIpoTuB TeueHus peku OHa NpeonosieBaeT
3TOoT myTh 3a 1,9 waca. CkopocTb TedeHHsl peku 2 4xm/4.
Haiigure cCOOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOOKH.

7. Ona 8 nowageil U 15 KOpPOB OTMyCKaJIU €XenHEBHO 162kr
cena. CkoJbKO ceHa BblAaBaJIH €XEOHECBHO Ka)KHOﬁ Jjomagd H
KaXJI0H KOPOBE, €CM M3BECTHO, YTO MSATh JIOLIAAeHd NoJyvaiu
CeHa Ha TpH Kujorpamma Gosnblie, 4eM ceMb KOPOB?

BAPHUAHT 6.

1. BeimonHu neicTBus: a) (11+2£—33 -33;
2 3 4 5

(3:25+43)-035

6) :
(Q35—li4-—jJJ
4

5x+2 Sx+31-%
A2 4 3
6) [7x —1| =15+ 7x|

2. Pewiu ypaBHeHus:  a)
£~

3. Pewu cucremy ypaBHeHUH rpadHUeCKUM CrMocoOoM

x-y=0,
2x+3y=-5
Jx+11<x+23,

4. Peuiu cucteMy HEpaBeHCTB: { x -5 3x—1 7 .

<
6 4 12

S. B tpex nomax 200 xBapTup. UHCIO KBapTHP B MEPBOM AOME
cocraBnsier 75% KBapTHp BTOPOro AOMa, a YMCJO KBapTHP B

1
TPEThEM [IOME COCTABJAET -  KBAPTHP MEPBOTO. CkoJibko

KBapTHP B KaXI0M foMe?

6. MoTtopHas Jloka Mo TeYEHHUIO peKH MpoLLIa MyTh U3 MyHKTa A
B MyHKT B 3a 2,5 yaca, a oOpaTHbiii nyTh 3a 4 yaca. Haiinure
CKOPOCTb TEYEHHsl PEKH, €CIH M3BECTHO, YTO CKOPOCTb JIOAKU B
crosiueit Boxe 16xm/u.

7. JIBa macrepa noayuunu 3a pabory 23400 renre. Ilepsblii
paboran 15 nHeii, a Bropoit — 14. CkoJbKO MOJiy4an B JA€Hb
Ka>XIbIH M3 HUX, €CJIH M3BECTHO, YTO MEPBbIH MacTep 3a 4eThbIpe
AHs noyiyuut Ha 2200 teHre Hosbiue, yeM BTOpOH 3a Tpu aHs?



